

“房东”吸毒事件再起波澜

什么，“大仁哥” 也挺不住了？

□据《新快报》

房祖名和柯震东在北京吸毒被捕，因房祖名持有大麻涉嫌刑事犯罪，还被传已经使用毒品8年，而引发大众高度关注。没想到，最新一期的香港某杂志刊登了房祖名新的迷幻照片，其好友陈柏霖疑似坐在沙发的另一侧。“房东”吸毒事件发生后，“大仁哥”陈柏霖就因为跟“房东”走得近而被怀疑难逃“毒”害。陈柏霖方面则回应，愿意配合相关部门调查，以证清白。现在，陈柏霖疑似出现在房祖名的“迷幻”派对中，网友纷纷表示关注：“‘大仁哥’也挺不住了？”



陈柏霖

1 陈柏霖曾表示终生不碰毒品

在柯震东今年7月分享的影片中，房祖名疑似眼神涣散，备受外界讨论。近日，房祖名又被香港某杂志刊登出一张斜躺在沙发上的照片，他看起来非常疲惫，坐在一旁的人疑似他的好友陈柏霖。

事实上，陈柏霖在“房东”吸毒被抓后，第一时间便在微博上表示“孰能无过，愿一切安好”。事后，其经纪人强调，陈柏霖知道柯震东、房祖名吸大麻。他小时候住在美国加州，曾目睹身为“大麻卖家”的表哥被抓，表哥在他面前被戴上手铐，对他造成很大冲击，他因此对毒品有很大阴影，曾表示终生不碰毒品。不过，陈柏霖也认为不能因为朋友发生这种事而全面否定他们，比如自己的爸爸抽烟30多年，妈妈一根烟都没抽过，但他们的感情仍然很好。

2 律师二探房祖名，透露其憔悴了

据港媒报道，被抓后，房祖名和柯震东的事业都相当危险。现被囚于北京东城看守所，每日三餐吃馒头的房祖名，今年刚成为内地某品牌馒头的代言人，十分讽刺！今年3月，房祖名刚成为该品牌馒头的代言人时，以厨师造型打着“国民偶像”的旗号拍了宣传照。4月底，房祖名到广州为馒头店开张站台，还在大厨的指导下与粉丝一起做馒头。殊不知，这名“国民偶像”涉毒被抓后，该馒头企业马上在上海的店铺外贴出告示：“公司近期得知形象代言人房祖名涉毒被刑拘，深表震惊和痛心。该事件为房祖名的个人行为，我们坚决拥护国家在禁毒工作方面的决心与举措，对公众人物触犯法律零容忍。”该企业还表示，已另觅代言人拍新广告。

事实上，房祖名自知演艺事业发展有限，近年有意从商，平日积极跟各方接触拓展人脉，为从商铺路。据一名跟成龙一家熟捻的人士透露，房祖名爱玩成性，又想从商，杨受成的儿子杨其龙在香港兰桂坊投资的夜店，房祖名也占有少许股份。另据知情者透露，近日，律师第二次探望房祖名，他看上去憔悴了，大概瘦了3公斤，有点儿呆，跟以往活泼的样子有很大落差。

柯震东方面，他在内地代言的甜筒，记者近日走访房祖名在北京的豪宅附近的超市，发现仍有印有柯震东肖像的甜筒出售。他的另一个代言产品、没印上其肖像的口香糖也仍然在卖。



房祖名和陈柏霖



洛诗(左)与YIJO

疑似涉及“房东” 吸毒事件的两名女星 已失联

□据 新浪娱乐

昨日，据港媒报道，在“房东”吸毒事件中，参与聚会的还有两名女艺人。如今，其身份遭曝光，分别是艺人洛诗(李晓楠)、韩国女子团体Rania的前中国籍成员YIJO(常一娇)。

记者第一时间联系上洛诗的经纪人霍汶希，她并未接电话，随后以短信回复称，公司一直未联系上洛诗，其家人也联系不到她，目前公司未接到任何通知。

洛诗的微博停留在10日，YIJO的微博则停留在15日。有记者获悉，这两名女艺人确实在“房东”被抓时已被北京警方控制。

Grace 流泪和小伙伴告别
引“罢录”猜测

放心！ 姐姐不会退出“爸爸2”

□据《扬子晚报》

这两天，在《爸爸去哪儿2》(以下简称“爸爸2”)的预告片中，姐姐Grace流泪和小伙伴告别的画面受到多方关注，网友纷纷猜测她要中途罢录，退出“爸爸2”。

被称为“萌主”的姐姐如果真的退出“爸爸2”，那可是大事件啊！26日，记者经多方了解，姐姐退出的可能性不大。她的爸爸曹格说，自己看了网上的消息才知道女儿要“退出”。

随着“爸爸2”接近尾声，接档节目也引发了大家的关注。记者从湖南卫视了解到，目前确定接档“爸爸2”的是一档名为《一年级》的纯原创节目。这档节目的定位是“萌童校园成长记”，首期节目计划于10月17日22时和观众见面。

“爸爸2”草原站结束后，姐姐哭着说“拜拜，我要先走了”“我不能完成任务”，好像在跟大家告别。

在“爸爸2”的成员中，3岁的姐姐年纪最小，也是最受观众喜爱的“萌娃”，她长相可爱、动作萌萌的，面对各个环境不同的旅行地，一直勇敢地面对各种挑战。

爱干净又年幼的姐姐，面对泥泞山路时展现出截然不同的态度：在第一站武隆下山时，她不仅要求爸爸抱着她，还一路哭泣；而在四川原始丛林站，她没有靠任何人的帮助，自己拄着小拐杖走。这样的成长，让大家对这个小朋友刮目相看。

在接受记者询问时，湖南卫视方面似乎有意模糊真相。不过，记者从知情人士处获悉姐姐不会退出节目，这样做只是为了激发观众对“爸爸2”的关注，让随后的节目提高收视率。



韩红

日前，《中国梦之声》第二季确定首位重量级导师，她便是在《中国梦之声》第一季中以严厉著称的韩红。该节目将从9月21日起，每周日晚登陆东方卫视黄金档。(扬子)

范冰冰

26日晚，在某活动现场，范冰冰与前男友王学兵同台并为其颁奖，他们相视大笑。此外，范冰冰还在台上和李明启老师相见，她们在《还珠格格》中合作过。(欣闻)

萧敬腾

继那英宣布由张信哲担任自己战队的梦想导师后，杨坤也请来萧敬腾助阵了！萧敬腾称，应当杨坤战队的导师，有一部分原因是他根本不用决定什么，只用安心当军师即可。(新娱)

昆凌

自周杰伦宣布将在36岁生日前结婚后，婚期一直是众人关注的焦点。日前，昆凌的祖父大方表示，孙女将举办婚礼。不过，周杰伦的同事称，还没收到准备婚礼事宜的消息。(21CN)